
Mon prénom:  .......................................   La date: ................................................ 
 

Bilan n°3 – CM1  
 
1-À quel nombre correspond chaque repère?  Inscris le résultat sous le repère.   

 

 

2- Trouve le quotient et le reste: 

Exemple: Combien de fois 6 dans 40 ?    40 = (6x6) +4  donc quotient = 6, reste 4 

Combien de fois 25 dans 80 ?  .................................................................................................................. 

Combien de fois 25 dans 100 ?  .................................................................................................................. 

Combien de fois 10 dans 128 ?  .................................................................................................................. 

Combien de fois 8 dans 87 ?  .................................................................................................................. 

 

3-Problème: Présente tes opérations en ligne et n'oublie pas la phrase réponse. 
Le fleuriste prépare des bouquets. II met 12 fleurs dans chaque bouquet. Il a 250 fleurs et il a déjà 
préparé 8 bouquets. 
a. Combien reste-t-il de fleurs ? ................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................... 

b. Combien peut-il encore faire de bouquets ? ........................................................................................ 

.................................................................................................................................................................. 

c. Combien lui restera-t-il de fleurs à la fin ? ............................................................................................. 

...................................................................................................................................................................... 

 

4-Combien faut-il commander de bouteilles de jus de fruit pour remplir 60 verres ? 

....................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................... 

 

 
 
5- Mesurine a acheté une bouteille de 2 I de soda. Calculo a acheté 8 boîtes de soda, de 25 cl chacune. 

Qui a la plus grande quantité de soda ? 
..................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................... 
 

6- Associe la contenance au bon récipient:    en ligne ou posée?  
* une citerne: .............. 

* un pot de yaourt: .............. 

* une cartouche d'encre: .............. 

* un vase: .............. 

* le réservoir à essence d'une automobile: .............. 

* une bouteille de shampoing: .............. 
 

 
 
 
 
 



 
 
 

7-Reproduis cette figure. Avant, observe-la bien, note les remarques importantes: angles droits, milieux, 
mesures... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
8-Construis un rectangle. Sa largeur mesure 4 cm et sa longueur 9 cm 5 mm. Vérifie tes angles droits 
avec l'équerre. 


